
 

 
 
 
 
  

΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄΄ 

 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024, 19:00 

Φιόνα Αντωνελάκη  

Ο Γιώργος Σεφέρης και η «αρρώστια» της Αθήνας  

Συντονισμός: Αλεξάνδρα Σαμουήλ 

Η ομιλία θα γίνει διαδικτυακά στον παρακάτω σύνδεσμο 
https://ucy.zoom.us/j/64738508124?pwd=Ku7o7DREeMEZVtDLqJnISlyuhoLccq.1 

Οι Επιστημονικές Συναντήσεις / Colloquium του 
Μεταπτυχιακού Προγράμματος Νεοελληνικών Σπουδών είναι ανοικτές στο κοινό 

 

Η ομιλήτρια Η Φιόνα Αντωνελάκη σπούδασε στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας 
του ΕΚΠΑ και εκπόνησε τη διδακτορική διατριβή της στο King’s College 
του Πανεπιστημίου του Λονδίνου (θέμα διατριβής: Η απαγγελία της 
ποίησης στη μεταπολεμική Ελλάδα, 1945-1965, 2018). Έχει εκπονήσει 
μεταδιδακτορική έρευνα στα πανεπιστήμια του Princeton στις ΗΠΑ 
(2019-21) και της Padova στην Ιταλία (2023-24) και έχει διδάξει στο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (2021-23). Για την εργασία της «Ποίηση στο 
ραδιόφωνο, 1945-1960: Πολιτιστική πολιτική και οι ποιητές της γενιάς 
του ’30», έχει λάβει το Βραβείο στη μνήμη του Παν. Μουλλά από το ΜΙΕΤ 
(2016).  

Τα ερευνητικά ενδιαφέροντα και οι δημοσιεύσεις της επικεντρώνονται 
στη νεοελληνική ποίηση και ποιητική, στη σχέση της λογοτεχνίας με το 
θέατρο και το ραδιόφωνο και στην ιστορία της απαγγελίας ως 
πολιτισμικής πρακτικής. Είναι μέλος της συντακτικής επιτροπής του 
διεθνούς επιστημονικού περιοδικού Journal of Greek Media & Culture. 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
  

 
Πληροφορίες Γενικές πληροφορίες για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Νεοελληνικών 

Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου βρίσκονται εδώ  

Ειδικότερες πληροφορίες παρέχονται μέσω της Γραμματείας του Τμήματος 
ΒΝΕΣ (κα Χριστιάνα Μυλωνά, τηλ. 22894302) 
 

Επιτροπή Προγράμματος  Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Νεοελληνικών Σπουδών εποπτεύεται από 
Επιτροπή η οποία απαρτίζεται από νεοελληνίστριες και νεοελληνιστές, 
μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος Βυζαντινών και 
Νεοελληνικών Σπουδών. Την νυν Επιτροπή απαρτίζουν οι: 
• Μαρίνος Πουργούρης, Αναπληρωτής Καθηγητής Νεοελληνικής 
Φιλολογίας (Συντονιστής Επιτροπής και Colloquium) • Αλεξάνδρα 
Σαμουήλ, Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας • Λευτέρης 
Παπαλεοντίου, Αναπληρωτής Καθηγητής Νεοελληνικής Φιλολογίας 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


